
 

 

Městský úřad Mariánské Lázně 
Odbor školství 

adresa: Městský úřad Mariánské Lázně, Ruská 155, 353 01 Mariánské Lázně 

telefon: 354 922 111, fax: 354 623 186, e-mail: muml@marianskelazne.cz 

 

 

 
 

Z Á P I S    
 

z 9. jednání Komise sportu při Radě města Mariánské Lázně 
 
 
 

Datum konání:  12.11.2015 od 14 hod. 
 
Místo konání:  Městský úřad – malá zasedací místnost 
 
Přítomni: Ing. Jan Budka, Pavel Knára, Vladimír Černý, Jiří Dubský, Jan Fišák, Mgr. Monika 

Preibischová, Bc. Štěpánka Denková  
 
Nepřítomni:  Jaromír Prančl – omluven písemně, Bc. Viktor Borsik – písemně omluven 
 
Hosté: 1. místostarosta Martin Hurajčík 
 
 
 
Program jednání Komise sportu: 
 
Předseda Komise sportu přivítal všechny zúčastněné. 
 
Komise pokračovala v úpravě Pravidel. Byly zapsány dodatečné připomínky a Pravidla budou ještě projednána s I. 
místostarostou a poté budou předložena Radě města Mariánské Lázně ke konečnému schválení.  
 
Dle informací I. místostarosty bude do Fondu sportu na rok 2016 přiděleno 5 mil. Kč. Debata o případném 
navýšení bude možná. 
 
Komise sportu byla informována zástupcem FC VIKTORIA Mariánské Lázně o ukončení Divize mužů. HC 
Mariánské Lázně.cz zatím dále pokračují v ligové soutěži. Požadují dotaci na tuto soutěž, jinak budou muset 
v prosinci soutěž ukončit. Přítomný zástupce klubu byl dotazován, zda má, případně bude mít další sponzory, ale 
zatím nežádal o sponzorování u největších zaměstnavatelů v Mariánských Lázních. Komise sportu a 1. 
místostarosta požadují po FC VIKTORIA Mariánské Lázně a HC Mariánské Lázně.cz předložení podrobného 
rozpočtu na sezónu 2015/2016.   
 
Předseda komise informoval ostatní členy o návrhu pí Tréškové, kde žádá o podporu města Mariánské Lázně 
v její sportovní disciplíně. Paní byla odkázána na Bc. Borsika a také byla informována o řádném podání žádosti 
dle Pravidel. 
 
Pan Pruner vznesl písemný dotaz k parkování u Krakonoše v lyžařské sezóně. Žádost o zrušení parkovného 
v lyžařské sezóně podá provozovatel Ski areálu. Na dotaz odpoví p. Černý s p. Budkou.  
 
AVE – KONTAKT s. r. o. se dotazuje na podporu plánované akce (šachový turnaj) v Mariánských Lázních. Komise 
sportu doporučuje řádné podání žádosti dle Pravidel a případná dotace bude projednána s městem Mariánské 
Lázně.  
 
Předseda navrhl další jednání Komise sportu jako neformální výjezdní zasedání v sídle SPRÁVY MĚSTSKÝCH 
SPORTOVIŠŤ příspěvková organizace dne 17.12.2015 ve 14 hod. Zde by se diskutovalo o vytvoření podmínek pro 
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relaxaci a sport v Mariánských Lázních, o investicích do budoucna, o realizaci akcí a o spolupráci s jednotlivými 
sportovními kluby.  
 
Naplánované kontroly pro tento rok by měly být ukončený do konce listopadu 2015!!! 
 
Příští jednání Komise sportu: 17.12.2015 ve 14 hod sídlo SPRÁVY MĚSTSKÝCH SPORTOVIŠŤ příspěvková 

organizace 
 
Program:   Priority ve sportu - návrhy na rok 2016 
    Kontroly 
                                                         Koncepce rozvoje sportu v Mariánských Lázních 
    Různé 
 
 
V Mariánských Lázních dne 18.11.2015 
Zapsala: Bc. Štěpánka Denková, tajemnice Komise sportu        
 
 
 
 
Ing. Jan Budka 
předseda Komise sportu 


